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iPadでは、指の動きを使い分けることで、さまざまな操作を行うことができ
ます。ここでは、よく使う基本動作とその名称について確認しておきましょう。

基本操作を覚えよう03

28
ページ

ホーム画面 36
ページ

アプリ

次へ 
18 19

「タップ」してアプリを起動します
画面上を指で軽く1回たたくことを「タップ」といいます。メ
ニューを選択したりアプリを起動したりするときに使用します。

「スワイプ」して画面を動かします
画面上で指を軽く滑らすことを「スワイプ」といい、その方
向に画面が動きます。画面上に表示しきれていない部分を
表示したい時（スクロール）などに使用します。

力を入れず、軽く
滑らせましょう

タップした
アプリが
起動します2

ここでは「マップ」アプリ
を起動しています

画面上に指を
置いて、
特定の方向へ
軽く滑らせます
（スワイプ）

1

指を滑らせた方向	
に画面が動き	
（スクロール）、
見えていなかった	
部分を表示	
できます

2

ホーム画面で
アプリの
アイコンを
タップ（指で軽く	
1回たたく）
します

1
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ロック画面を解除すると表示されるのが「ホーム画面」です。iPadでは、こ
のホーム画面を起点にさまざまな操作を行うことができます。

ホーム画面を
操作しよう07

19
ページ

スワイプ

おわり

ホーム画面の構成を確認しよう

Column 困った時はホーム画面に戻ろう！
操作中に予期しない画面が表示された時や、表示されてい
る画面を消したい時は、ホーム画面に戻りましょう。

画面一番下から上にス
ワイプします ホーム画面に戻ります

28 29

ホーム画面を切り替えよう

アプリの数が増える
と、ホーム画面のペー
ジも増えていきます

ホーム画面を左右
にスワイプして
ページを
切り替えます

1

ステータスバー：時刻、
電波状況、充電の残
量などが表示されて
います

ウィジェット：天気やカ
レンダーなどが表示
できる機能です

アプリ：iPadで利用
できるアプリが表示さ
れています

ドック：常に表示され
る領域で、よく使うア
プリを置いておくと便
利です
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iPadでは、さまざまなキーボードを追加して利用できます。ひらがな等の
入力に便利な「日本語かな入力」キーボードを追加してみましょう。

キーボードの
準備をしよう13

18
ページ

タップ

おわり

ホーム画面の	
設定

を	
タップします

1

「一般」を
タップします2

「キーボード」を
タップします4

「キーボード」を
タップします3

「日本語」を
タップします

6

「かな入力」を
タップします

7

「完了」を
タップします

8

5
「新しいキーボード
を追加」を
タップします

44 45

「日本語かな入力」キーボードが
利用できるようになりました
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インターネットで調べたいことや閲覧したいホームページがある場合は、関
連するキーワードで検索します。キーワードを入力して検索してみましょう。

見たいホームページを
検索しよう22

18
ページ

タップ 46
ページ

入力 19
ページ

スワイプ

おわり

画面をスクロールすると見え
ていない部分も閲覧できます

64 65

アドレスバーを	
タップします2

「Safari」アプリを	
起動します1
起動方法は62ページを
参照してください

見たい	
ホームページの
キーワードを	
入力します

3

「開く」を	
タップします4

キーワードに
関連する
検索結果が
表示されます

5

画面をスワイプして見た
いページを見つけます

ホームページが	
表示されました7

見たい	
ホームページの	
青い文字の	
上（リンク）を	
タップします

6
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iPadで写真や動画を撮影するには「カメラ」アプリを使用します。ズームを
活用したり、ピントを調整することで、よりスムーズに対象を撮影できます。

写真を撮影しよう28

18
ページ

タップ 20
ページ

ピンチアウト/ピンチイン

おわり

撮影に役立つ便利な機能

●拡大／縮小

●ピントを合わせる

解説

78 79

自分を撮影する際は、
カメラ切り替えボタンで
切り替えます

起動時にカメラの位置情報の使
用許可が表示された場合は、利
用目的やプライバシーに応じて適
切な設定を選びましょう

ホーム画面の	
カメラ

をタップします1

撮影モードが	
「写真」に
設定されている
か確認します3

「写真」以外になってい
たら、「写真」をタップし
て切り替えます

「カメラ」アプリが	
起動します2

画面をピンチアウ
トすると拡大し、ピ
ンチインすると縮
小します

ピントを合わせた
い箇所をタップす
るとピントが合い
ます

シャッターボタン	
をタップして	
写真を撮影します

4

ピンチアウト

ピンチイン
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「カメラ」アプリで撮影した写真や動画は、「写真」アプリに保存されます。「写
真」アプリに保存されている写真や動画を確認してみましょう。

撮影した
写真や動画を見よう30

18
ページ

タップ 19
ページ

スワイプ

おわり

動画を再生しよう
解説

写真と同様に、「写真」アプリで見たい動画をタップして操
作します。

82 83

動画には撮影時間が
表示されています

左上の「＜」をタップすると
一覧に戻ります

ホーム画面の	
写真

をタップして、	
起動します

1

保存されている
写真一覧が
表示されます

2

見たい写真を
タップします

3
「年別」や「月別」に切り
替えて表示することもで
きます

写真が大きく
表示されます4

左右に
スワイプすると
前後の写真を
切り替えて
表示できます

5

動画の再生／停止
再生と停止を切り替えて
操作します

音声のオン／オフ
動画の音声のオンと
オフを切り替えます
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「メール」アプリでは、新しくメールを送信する際、「新規メッセージ」をタッ
プして操作していきます。新規メッセージを作成し、送信してみましょう。

メールを送ろう

18
ページ

タップ 46
ページ

入力

おわり

92 93

宛先に間違いがないか確認
して送信しましょう

Column 送信済みのメールを確認するには

新規メッセージが
表示されます2

「宛先」にメール
アドレスを
入力します
「連絡先」から宛先を選
択する場合は、右側の
「＋」をタップします（連絡
先については150ペー
ジを参照してください）

3

「メール」アプリを
起動し、
「新規メッセージ」を
タップします
起動方法は90ページを
参照してください

1

「送信」ボタンを
タップして
送信します

6

「件名」をタップし
入力します4

本文欄をタップし
入力します5

メールボックス
から「送信済み」
トレイをタップ
すると、送信済
みのメールが表
示されます

メールボックスが非表示
の場合は「＞」をタップして
「

＞

」にして表示します
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42

19
ページ

スワイプ

iPadに標準搭載されている「天気」アプリでは、現在地の今日の天気や、
今後数日間の詳細な予報を確認できます。使い方を確認してみましょう。

今日の天気を
調べよう

18
ページ

タップ

おわり

114 115

Column その他の地域の天気を確認するには

左にスワイプすると、
1時間ごとの天気を確
認できます

ホーム画面の
天気

をタップして
起動します

1

画面左上の「メニュー」
をタップします

検索ボックスに都市名
を入力して検索します

現在地の天気が
表示されます
「位置情報の使用許可」
が表示されたら「アプリ
の使用中は許可」をタッ
プします

2

上下に
スワイプして
10日間の
天気予報を
確認できます

3

曜日を
タップします4

天気予報の詳細が
確認できます5

「×」をタップして
元の画面に戻ります6
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Zoomのミーティングに参加するには、主催者から案内された「招待リンク」
または「ミーティングID」のいずれかが必要となります。

Zoomミーティング
に参加しよう51

18
ページ

タップ 46
ページ

入力

134 135

方法❶： 主催者から届いた招待リンクから参加
iPadのメールなどに送られてきた、Zoomの招待状に記載
されたリンクをタップすると、「Zoom」アプリが開き、ミー
ティングに参加できます。
方法❷ ：ミーティングIDを使って参加
主催者から送られてきた、ミーティングID（10桁前後の数
字） を入力して参加します。

招待状リンク

ミーティングID
（主催者によっては
パスコードも必要
です）

ミーティングIDを使って参加しよう

ミーティングの参加方法

次へ 

ミーティングIDを
入力します4

必要な場合は、表示名を変更できます

ホーム画面の
Zoom

をタップします1

Zoomの
ホーム画面が
表示されます

2

「参加」を
タップします

3 アカウント作成済で、サ
インインしていない場合
は、「サインイン」をタッ
プしてログインします

「参加」を
タップします5
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データを別の場所に保存しておくことを「バックアップ」といいます。元のデー
タが消えてしまった場合でも、バックアップから復元できるので安心です。

いざという時のために
バックアップしよう59

18
ページ

タップ

おわり
156 157

バックアップをしてみよう

iCloudとは
Appleが提供する、インターネット上にデータを保存でき
る サ ー ビ ス がiCloud（ ア イク ラ ウド）で す。Apple 
Accountがあれば、5GBまで無料でバックアップに利用
でき、5GB超の容量を使うなら有料プランとなります。

解説

バックアップをオフに
する場合は、スイッチ
をオフにします

バックアップ対象のデータを管理するには？
「設定」アプリで
「自分の名前
（Apple Account）」
→「iCloud」と
タップします

1

「iCloudバック
アップ」を
タップします

2

「今すぐバック
アップを作成」を
タップすると、
バックアップが
開始されます

3

P.156手順 2  の
画面で、「iCloud
に保存済み」の
「すべて見る」を
タップします

1

表示された
アプリ一覧を
タップして、
バックアップの
オンとオフを
切り替えます

2
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